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Ζωγράφου, 23.10.2014 

ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ ΔΣ 

Τα πρόσφατα γεγονότα στο Πανεπιστήμιο Αθηνών και στο ΑΠΘ, όπου οι διοικήσεις απαντούν με 
ΜΑΤ, εισαγγελικές παρεμβάσεις και κλείσιμο των ιδρυμάτων στις κινητοποιήσεις φοιτητών κι εργαζομένων, 
αλλά και οι απειλές για εισαγγελική παρέμβαση από την πλευρά της διοίκησης προς τους εργαζομένους του 
Πανεπιστημίου Πατρών αποτελεί συνέχεια προηγούμενων προσπαθειών καταστολής στα ΑΕΙ.  

Το έργο το έχουμε ξαναδεί...Με ΜΑΤ και εισαγγελείς αντιμετώπισαν τόσο το δίκαιο αγώνα των διοικητικών 
υπαλλήλων. Με απειλές, επιστρατεύσεις και καταστολή απαντούν στις διεκδικήσεις των εργαζόμενων και 
των φοιτητών. Χρησιμοποιούν την καταστολή για να περνά η αντιλαϊκή πολιτική και στα 
πανεπιστήμια. 

Οι σημερινές αρχές των εκπαιδευτικών ιδρυμάτων, όπως και οι προηγούμενες, υλοποιώντας συνειδητά τις 
αντιδραστικές κατευθύνσεις της κυβέρνησης και της ΕΕ για την ανώτατη εκπαίδευση (όπως αποτυπώνονται 
και στο ν. 4009/2011), προωθούν το πανεπιστήμιο - επιχείρηση, όπου οι φοιτητές θα βάζουν βαθιά το χέρι 
στην τσέπη, η Έρευνα θα διεξάγεται μόνο αν αποφέρει κέρδη στο μεγάλο κεφάλαιο, οι εργασιακές σχέσεις 
θα είναι λάστιχο.  
Στο πλαίσιο αυτό, φοβούνται όπως "ο διάολος το λιβάνι" τη συλλογική οργανωμένη αντίδραση 
εργαζομένων και φοιτητών, που θα παλεύουν για τα μορφωτικά και εργασιακά τους δικαιώματα. 
Αντίθετα, με περισσή χαρά δέχονται να συνδιαλέγονται και να συνδιοργανώνουν φιέστες με κάθε λογής 
"φοιτητική ομάδα", ΜΚΟ, "πρωτοβουλία" που πίνει νερό στο όνομα της ανταγωνιστικότητας και 
επιχειρηματικότητας, της ατομικής λύσης. 

Να οργανώσουμε την πάλη μας ενάντια στις απολύσεις και τις διαθεσιμότητες, στην ιδιωτικοποίηση και 
υποβάθμιση βασικών λειτουργιών των ιδρυμάτων, στην υποχρηματοδότηση των ιδρυμάτων, στη διάλυση 
της φοιτητικής μέριμνας, στις διαγραφές.  

Πρέπει να καταδικάσουμε αυτές τις ενέργειες. 

Να συμπαραταχθούμε με τους υπόλοιπους εργαζόμενους και το λαό που υποφέρει από την ίδια πολιτική για 
μια ανώτατη εκπαίδευση αποδεσμευμένη από τις ανάγκες των μεγαλοεπιχειρηματιών για κέρδη, για μια 
εκπαίδευση που να ανταποκρίνεται στις σύγχρονες λαϊκές ανάγκες και να τις υπηρετεί.  

  
Για το Σύλλογο ΕΔΙΠ ΕΜΠ 
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